

BANCA
"TRANSILVANIA" S.A.
 SUCURSALA ARAD,
 Str. Unirii nr. 5-7,
 Tel. 057/283.122

CUMPARATI
CU MAESTRO și
CÂSTIGATI...

ADEVARUL

WEST BANK S.A.
 Dobanzi practice, la disponibilitate și depozite în lei pers. fizice și juridice începând cu data de 22.04.2002

1. Disponibilități la vedere 3%/an

Depozite	Pers. fizice		Pers. jurid.
	Min.	Max.	
1 lună	28%	28%	28%
2 luni	29%	29%	29%
3 luni	30%	30%	30%
6 luni	32%	31%	31%
9 luni	32%	32%	32%
1 an	32%	32%	32%

Anul XIV, nr. 3594 **Cotidian Independent Arad** Tiraj media zilnic vândut: 33.205
 Vineri, 26 aprilie 2002 • 24 pagini • 5000 lei • e-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro

Până nu este prea târziu...

„Mussolini - 1922, Hitler - 1933, Le Pen - niciodată „Ensemble contre le gras porc” („Impresună împotriva marelui porc”), „Le Pen - voi fi terminat” - acestea sunt câteva dintre lozincile sub care mii de francezi au ieșit în stradă de îndată ce au aflat incredibile rezultate ale scrutinului de duminică. De fapt o bună parte dintre cei care acum protestează îngroziți sau indignați sunt tamen aceia care duminică au preferat un grătar și o berică la țarbă verde decât să se obosească să meargă la alegeri. Cum se spune, au cules ceea ce au semănat, situația semănând ca două picături de apă cu alegerile de mai târziu de la noi când pătrunderea lui Corneliu Vadim Tudor în turul doi al prezidențialelor a căzut precum bomba de la Hiroșima!

Și atunci, în România ca și acum în Franța lumea se întreabă buimăcită: cum a fost posibil așa ceva? Cum a fost posibil ca un partid care marșează aproape exclusiv pe cartea naționalismului ieftin, care la în derădere valorile elementare ale democrației, care compară - precum Le Pen - Uniunea Europeană cu... URSS-ul să găsească, totuși, atâția adepți? Peste 4 (!) milioane în România și cam tot atâția în Franța? Din curiozitate am revăzut o statistică de acum doi ani de zile, de după alegerile parlamentare, statistică care arată cum Partidul România Mare a reușit să adune mai multe voturi decât atât de galonatele partide: liberal, democrat și Alianța pentru România, luate împreună! Cum era de așteptat mulți au plâns îndelung pe umăr și au acuzat România și românii de întoarcere la vremea cavernelor! *Căpă suntem noi: noi de-așumă o sistem tot timpul loșii de seartă, dramatinăm și ne țerțelim noi pe noi cât țepi dușmanii noștri lași la un loc! De ce spun aceasta? Pentru că în aceeași perioadă ca și în anii următori extremismul a cunoscut o expansiune în țări mult mai tari și mai solide într-ale democrației decât România fără ca respectivele țări ori opinia publică să confere proporții de cataclism unui asemenea fenomen așa cum s-a întâmplat la noi după noiembrie 2000.*

MIRCEA DORGOȘAN
 (Continuare în pagina 5)

IERI, CONSILIERII AU TRÂNTIT GET-UL ÎN BRATELE MUNICIPALITĂȚII



- ★ Arădenii sunt deja cu gândul la facturile viitoare
- ★ Guvernul are acum ultimul cuvânt
- ★ Problema grădinilor - motiv de împăcare (???)

Citiți în ziarul de mâine: „Nici nu se pune problema cedării locului din Divizia A”, afirmă Marin Lupaș, președintele clubului UTA

Prognoză sumbră Timișorenii ne iau până și Centrul Meteo

- ◆ Hotărâre în mare taină
- ◆ Miroșul banilor a stârnit interesele
- ◆ O Hotărâre de Guvern ignorată
- ◆ Parlamentarii habar n-au...



Ales în unanimitate
 Noul președinte pe municipiul al PRM este Ovidiu Gavra

Mobilier la comandă
Mochetă
 Preturi avantajoase
ARCADIA
 Piața Soarelui
 bl. 603
 S.R.L. Tel. 263.637

INFOTON
 DEALER AUTORIZAT
Panasonic & Technics
 Electrocasnice, Audio, Video, TV, Telecomunicații

micro@credit

RAPID CREDIT Până la 5.000 DEM	BUSINESS CREDIT Până la 25.000 DEM	INVESTMENT CREDIT Până la 75.000 DEM
--	--	--

Finanțare internațională și tehnologie germană de creditare
 Acum și în Arad
 TIMIȘOARA: CALEA DOROBANȚILOR (COLT CU SIMON BĂRNUȚU)
 TEL./FAX: (056) 224.676, (056) 224.422
 NOI DĂM CREDIT DEZVOLTĂRII TALE!

Vreme instabilă în weekend
 Vremea va deveni instabilă. Cerul va prezenta înnoirări mai accentuate sâmbătă spre duminică, când se vor semnala averse de ploaie însoțite de descărcări electrice și intensificări de vânt. Izolat, posibil grindină. Duminică, temperatura aerului va scădea față de sâmbătă.

Supliment TV

VIA Canada
 Firmă de Avocați din Toronto Canada
 vă asistă pentru
Emigrare
 Proiect SA, Bd. Decembrie nr. 2-4, cam 124
 Tel 214678
 CELE MAI MICI TARIFE
 NU NE PLATIȚI DECÂT
 DUPĂ APROBARE

ALGLASS FEREȘTE DIN PVC cu geam termopan APARTAMENT 2 CAMERE - 499 EURO + FEREASTRA BAIIE GRATUIT
 APARTAMENT 3 CAMERE - 599 EURO + FEREASTRA BAIIE GRATUIT

Înzestă-te române! 100% Natural **RED CHILI** Ofertă specială la Tuică naturală de prune

Magazinul alimentar **ZIRIDAVA**
Magazinul **ALTFEL**

„Atac” la conștiința viceprimarului Bogнар

O grevistă a foamei a leșinat

Ieri, la orele amiezii, una dintre grevele foamei, care protesta în fața clădirii Parchetului împotriva deciziei conform căreia casa în care locuiește împreună cu alți 50 de oameni a intrat „pe baza unui fals” în posesia viceprimarului Aradului, a cedat. Femeii i s-a făcut rău și a căzut din picioare. Chemată de urgență, salvarea a transportat-o la spital. Ceilalți locuitori ai imobilului din Piața Avram Iancu nr.11, despre care greviștii foamei spun că a fost obținut „prin-un fals



EUGENIA BĂRDAȘ
Foto: ONORIU FELEA

Procurorii nu fac muncă de informații

Ieri, dl. Sabin Mariș, procuror adjuncț al Parchetului de pe lângă Tribunalul Arad a susținut o conferință de presă în care a prezentat bilanțul de activitate din primele luni ale anului în curs.

Pe larg, tema întâlnirii cu presa s-a axat pe „Activitatea Parchetului de pe lângă Tribunalul Arad și a parchetelor din subordine de participare la judecarea cauzelor penale civile, și de contencios administrativ și de executare a dreptului la apel și recurs. Verificarea respectării legii în arestul I. P. J. Arad și Penitenciarul Arad.”

Conferință de presă la Parchet

Cum materialul prezentat a fost extrem de bogat în informații, pentru azi ne-am oprit doar asupra câtorva date, urmând să revenim pe larg în numerele viitoare ale ziarului nostru.

Din capul locului, dl. Sabin Mariș a arătat faptul că Ministerul Public, în speță procurorii, nu fac muncă de informații. „Dacă nu există constatări de infracțiuni la nivel de poliție, noi nu avem ce trimite în judecată.”

Astfel, din 1113 de cauze în primă instanță, doar în 34% a fost vorba de judecarea unei infracțiuni. Diferența, adică 736 de cauze, au vizat fie plângeri prealabile, fie eliberări condiționate sau contopiri de pedepse.

În ceea ce privește cele 377 de hotărâri judecătorești referitoare la infracțiuni, 138 au privit infracțiuni la regimul frontierei, 106 furturi, 59 de infracțiuni la regimul circulației rutiere, 9 abandonuri de familie, 3 pentru trafic de influență și unul de ultraj. La volumul acestora mare de muncă, procurorii arădeni se află pe locuri fruntașe în ceea ce privește instrumentarea dosarelor și justetea încadrărilor făcute.

N. OPREAN

Autorul accidentului mortal din Păuliș era beat

În urma cercetărilor întreprinse, polițiștii serviciului rutier au stabilit că **Sowinski Slawomir Marian** (46 ani), cetățeanul polonez care a accidentat mortal pe **Arsici Dimitrie** (78 ani), în timp ce conducea autoturul cu nr. WX-01681 - pe raza localității Păuliș, se afla beat la volan. Este cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de ucidere din culpă și conducere pe drumurile publice a unui autovehicul, cu o îmbibație alcoolică în sânge cu mult peste limita legală; în urma probelor biologice recoltate s-a stabilit că avea o alcoolemie de 2,05 grame la mie. El riscă și pedeapsa cu închisoarea.

S. GHILEA

I.P.J. Arad, împarte daruri de ... iepuraș

Cu câteva zile înaintea Sfințelor Sărbători de Paști, cadrele din Inspectoratul de Poliție al Județului Arad au făcut o bucurie copiilor internați în Centrul de Plasament din Șiria. Ieri, au oferit fiecărui copil câte un pachet cu dulciuri, tradiționale în asemenea ocazii.

S. G.

Pe șosele...

Pe DN 7, în raza localității Nicolae Bălcescu, **Avramescu Ion** (44 ani), din Runcu, jud. Gorj, conducea autocamionul cu numărul de înmatriculare GJ-10-AIS. Din cauza neatenției a pierdut controlul asupra volanului și a trecut pe contrasens, unde a intrat în coliziune cu autocarul înmatriculat cu numărul SB-05-DTP. În urma impactului a fost ușor accidentat **Nistor Viorica** (31 ani), din Gănești, jud. Mureș, pasageră în autocar. ● Pe DC 106, în raza localității Turnu, în timp ce **Olah Ioan** (47 ani), din localitate, conducea tractorul cu numărul AR-03-HHD, tractând o semănătoare care depășea axul drumului fără a fi semnalizată corespunzător pe timp de noapte și care a fost acroșată de autoturismul Dacia cu

numărul AR-04-GCG, condus regulamentar de **Kis Iosif** (42 ani), din localitate. În urma impactului a fost accidentat ușor șoferul Daciei. ● Este cercetat în stare de libertate **Munteanu Romwald-Lucian** (17 ani) din Arad, care a condus pe drumurile publice un autovehicul fără a poseda permis de conducere. ● Cu dosar penal s-a ales și **Sebestyen Attila-Gavril** (34 ani), din Arad, pentru că a condus pe drumurile publice un autovehicul neînmatriculat și cu număr fals. ● Polițiștii Serviciului circulație i-au depistat conducând sub influența băuturilor alcoolice pe **Herbei Ionică** (48 ani), cu auto AR-03-VJC, **Dreucan Corina** (32 ani), cu auto RI-369-AI, **Petru Ioan** (44 ani) cu auto AR-06-ASZ, toți din Arad și **Moisa Marian** (37 ani) din Felnac, cu auto AR-05-JCM.

Infracțiuni!

A fost introdus în arestul Poliției, **Stan Gabriel** (30 ani), din Cluj-Napoca, fără ocupație, care a furat din magazinul Billa, mai multe bunuri în valoare totală de aproape 4 milioane lei. Prejudiciul a fost recuperat iar **Stan G.** riscă câțiva ani de închisoare. ● Este cercetat în stare de libertate **Andrei Ioan Gavrilă** (18 ani) și **Mezei Florin** (15 ani) ambii din Pecica, fără ocupație, care au pătruns prin efracție în curtea lui C.G., din localitate, de unde au furat doi porci în valoare de 4 milioane lei. Prejudiciul a fost recuperat.

Invitație la drumeție

Sub genericul „Veniți cu noi!” iubitorii de drumeție sunt invitați în zilele de 27/28 aprilie 2002 într-o excursie care marchează 17 ani de la organizarea primei drumeții. Plecarea din Arad are loc sâmbătă, 27 aprilie, cu trenul, de la ora 6,18 până la halta Petriș pe Mureș, iar întoarcerea la Arad se face duminică, la ora 21,14, sau luni seara, la aceeași oră (la alegere). Cazarea se face în corturi proprii sau în șură cu fân (pentru cei care nu au corturi). Cheltuielile de transport: circa 110.000 lei. Din Petriș deplasarea se face cu camionul (20 km) până în satul Obârșia, apoi se merge pe jos 30 minute până în punctul denumit de către localnici „Cota 0”, unde se face camparea. Traseul de întoarcere Cota 0-creasta laterală dreapta-Valea Mare-satele Almășel-Pogănești-Cerbia-Zam, care însumează 17 km mers pe jos. Conducător de grup: ing. Ioan Ciuliac. Participanții sunt rugați să aducă saci de dormit, izolir, bidon pentru apă, lanterne. Întâlnirea participanților cu grupul are loc cu 30 minute înainte de plecarea trenului în fața stației CFR Arad.

„Oferta” pieței: băuturi spirtoase cu impurități

O.J.P.C. a primit mai multe reclamații din partea consumatorilor, privitoare la calitatea necorespunzătoare a băuturilor alcoolice spirtoase produse în Satu Mare și comercializate pe piața Aradului. Ca urmare a acestor reclamații, s-au efectuat verificări în depozitul en-gros al S.C. Prod Coralis S.R.L. Arad. Aici au fost identificate băuturi alcoolice spirtoase etichetate neglijent sau în sticle fără etichete. Inspectorii O.J.P.C. au mai constatat că timbrele fiscale sunt lipite neglijent sau lipsesc, iar băuturile prezentau impurități care pluteau în lichid sau erau depozitate la baza sticlelor. „Pentru verificarea caracteristicilor calitative au fost prelevate eșantioane pentru a fi analizate în laboratorul Larex Arad”, informează **Gheorghe Iancu** - inspector șef în cadrul O.J.P.C.

concentrația alcoolică. Băutura spirtoasă cu aromă de „rom” - GAMMA (producător GAMMA & GAMMA S.R.L. Satu Mare) are concentrația alcoolică determinată: 27,16% vol, față de 30% cât este declarat pe etichetă. Băutura spirtoasă cu aromă de „vodcă” - GAMMA, concentrație determinată 27,41% vol, față de 30% declarat pe etichetă.

Au mai fost găsite și sticle de băutură spirtoasă, pe eticheta căi ora nu era specificată adresa, fiind inscripționată numai firma S.C. Class Impex S.R.L., iar concentrația alcoolică determinată 20,67% vol, față de 22% declarat pe etichetă.

„Au fost oprite de la comercializare băuturi spirtoase în valoare de 14,4 milioane lei și a fost aplicată o singură amendă contractuală în valoare de cinci milioane lei”, mai declară **Gheorghe Iancu**.

NADIA BODRAN



Nokia 3310



Alcatel 311

Nokia 3310 41\$
Alcatel 311 34\$

alege Orange

doar te abonezi până la 15 mai, timp de o săptămână (la 4 ani abonamentul tău nu costă nimic în aceeași perioadă ai 30% reducere pentru mesaje scrise) prețurile nu includ TVA și sunt valabile cu abonamentul Orange Fibra



EURO - GSM partener Orange

B-dul Revoluției 95 și 91

(2365924)

Reglementări stricte în privința Pit Bull-ilor

Proprietarii cîinilor aparținînd rasei Pit Bull vor avea posibilitatea de a-și plimba cîinii și pe drumurile publice, unde prezența acestora nu constituie un pericol la adresa cetățenilor, cu condiția ca animalele să aibă botniță și să fie ținuți în lesă. Interdicția aplicată inițial acestor cîini, de a nu ieși pe drumurile publice și de a sta numai în locurile special amenajate sau în curțile caselor, a fost, în final, eliminată de Guvern.

"Au fost mai multe variante și, pînă la urmă, am stabilit ca și cîinii din rasa Pit Bull să poată ieși pe drumurile publice, respectînd anumite condiții", a spus Liviu Harbuz, consilierul primului-ministru.

Consilierul premierului a mai afirmat că proprietarii acestor animale vor avea obligația de a steriliza cîinii și de a evita locurile de joacă ale copiilor.

Potrivit ordonanței, în categoria cîinilor periculoși intră cîinii de luptă și de atac, de tipul Pit Bull, Boerbull, Bandog și metisii lor, precum și cîinii din rasele Staffordshire Bull Terrier, American Staffordshire Terrier, Tosa, Rotweiler, Dog Argentinian, Mastino Napolitano, Fila Brasileiro, Mastiff, Ciobănesc Caucazian, Cane Corso și metisii lor.

Actul normativ interzice: ● operațiunile de import și de comercializare a cîinilor de luptă și de atac pe teritoriul României; ● accesul cîinilor de luptă și de atac în locurile și localurile publice, în mijloacele de transport în comun și accesul pe drumurile publice va fi permis doar dacă animalele poartă botniță și sînt ținute în lesă de proprietar sau deținătorul temporar; ● staționarea cîinilor de luptă și de atac în zonele comune ale imobilelor.

Sanțiuni: ● în cazul în care proprietarii nu vor lua toate măsurile prevăzute pentru prevenirea eventualelor incidente în care ar fi implicați cîinii lor, Poliția va



putea dispune plasarea animalului într-un loc special amenajat, iar cheltuielile de întreținere a acestuia vor fi suportate de proprietar sau de deținătorul temporar; ● dacă, în opt zile lucrătoare de la plasarea acestuia în locul special amenajat, cîinele este declarat agresiv de o comisie compusă dintr-un medic veterinar oficial și un delegat al Asociației Chinologice Române, poliția va euthanasia cîinele; ● în cazul în care cîinii catalogați ca agresivi vor ataca și vor răni, prin mușcătură sau alt mod, o persoană sau un animal domestic, proprietarii sau deținătorii temporari ai cîinului vor fi sancționați cu amenzi cuprinse între 30 - 50 de milioane de lei; ● rănirea corporală gravă a

unei persoane de către un cîine constituie infracțiune, proprietarii sau deținătorii acestuia urmînd să fie sancționați cu închisoare de la un an la trei ani, iar animalul, euthanasiat; ● dacă atacul cîinului va determina decesul persoanei, proprietar sau deținătorul animalului este pedepsit cu închisoare de la trei la cinci ani. Persoanele rănite de cîini vor fi îndreptățite să solicite proprietarului sau deținătorului temporar daune materiale și morale.

Consiliile locale comunale, orașenești sau municipale și Consiliile locale ale sectoarelor din municipiul București au posibilitatea de a interzice deținerea cîinilor de luptă sau de atac pe teritoriul lor.

În termen de 18 luni, toți cîinii din România vor fi obligatoriu identificați și înregistrați conform normelor Ministerului Agriculturii și toți proprietarii cîinilor de luptă și de atac vor avea obligația să prezinte animalele, în termen de 30 de zile, la Asociația Chinologică Română pentru a fi evaluate în vederea includerii sau excluderii lor în sau din categoria cîinilor periculoși.

"Va fi, practic, un recensămînt al cîinilor prin care vom stabili cîte astfel de animale se află în România", a spus Harbuz, care a adăugat că Guvernul va lua măsuri și împotriva persoanelor care organizează sau participă la lupte între cîini.

Proprietarii sau deținătorii temporari ai cîinilor de luptă și de atac vor fi obligați să sterilizeze animalele pe propria cheltuială, în termen de 60 de zile de la intrarea în vigoare a actului normativ.

Ordonanța va intra în vigoare în termen de 15 zile de la data publicării în Monitorul Oficial.

Premiere „desenată” la Auto Schunn Opt copii arădeni laureați ai concursului „COPILOT”

Ieri, la Auto Schunn, s-au decernat premiile concursului de desen „COPILOT”, adresat copiilor din clasele I - IV din școlile generale a opt județe. Tema competiției a fost ilustrarea prin pictură a siguranței rutiere. Programul „COPILOT” a fost înființat de Daimler Chrysler - reprezentat în Arad prin Auto Schunn. Au sprijinit acest program: Banca Mondială și Ministerul Educației și Învățămîntului. Obiectivele au fost legate de atragerea atenției copiilor asupra pericolului generat de traficul rutier și importanța învățării regulilor de circulație. Cei mai mulți premianți arădeni au fost de la Liceul de Artă „Sabin Drăgoi”: Haiduc Adrian Mihai, Virag Ivona, Dumitrescu

Ștefania, Pop Daniel Virgil și Târșală Alexandra. S-au mai numărat printre premianți: Iova Claudiu Cristian (Liceul „Elena Ghiba Birta”), Bădoi Denisa (Liceul Pedagogic „Dimitrie Tichindeal”), Janto Ferdinand (Școala Generală nr. 13). Premiile au constat în șepcuțe, mașinuțe, ceasuri și alte accesorii cu emblema firmei organizatoare.

Din partea Biroului Poliției Rutiere Arad a participat lt. Dorel Băbușanu. Organizatorii au prezentat și un calendar de perete realizat de Daimler Chrysler cu imaginile cele mai reușite ale concursului.

OLIMPIU BULZAN
Foto: ȘTEFAN MATYAS



8

ISDN PRA 512 Kb/s (8 canale B x 64 Kb/s) 1.596.639 lei*

ISDN PRA 1 Mb/s (16 canale B x 64 Kb/s) 2.689.076 lei*

ISDN PRA trafic unidirecțional (numai intrare sau ieșire, opțional) 2.731.092 lei*

24

ISDN PRA 1,5 Mb/s (24 canale B x 64 Kb/s) 3.697.479 lei*

ISDN PRA 2 Mb/s (30 canale B x 64 Kb/s) 4.201.681 lei*

30

5 noi tipuri de abonament ISDN PRA

Accesul primar ISDN PRA conține pînă la 30 de canale de comunicație, permițînd unei companii să folosească o întreagă gamă de aplicații simultane: transmisii de voce de calitate superioară (sunet și muzică), transmisii fax ireproșabile (faxuri generația G4 color), transmisii de date (imagini și fișiere) și videoconferințe. ISDN PRA nu necesită instalarea altei linii telefonice.

ci doar modernizarea celei existente. Taxa de instalare de 25.210.084 lei* include și pretul echipamentului terminal. Prin siguranța sporită, viteza și calitatea excepțională a transmisiei, precum și prin flexibilitatea celor cinci noi tipuri de abonamente, ISDN PRA eficientizează fluxul informațional al companiei, mărind astfel profitabilitatea afacerii dumneavoastră.

*Tarifele nu includ TVA.

Pentru informații suplimentare vizitați www.romtelecom.ro, scrieți la comenzi@romtelecom.ro sau sunați la 0600 87 800 sau 800 (apel GRATUIT).





Teamwork, Competition and Technology

Free Trade Zone Airport Arad

BOS is an international company with locations and production facilities in Europe, North America and Asia. BOS designs, manufactures and sells systems for the car interior to all known car manufacturers and system integrators. In decades of competence development and continuous innovation strategy BOS has become the leader in this market segment. For our company BOS Automotive Products Romania S.C.S. with the new site located in the FREE TRADE ZONE AIRPORT ARAD we are looking for:

Human Resources Manager

Your responsibilities are:

- Planning and carrying out policies relating to all phases of human resources activity
- Preparing budget of human resources operations
- Recruiting, interviewing and selecting employees for positions in which they can reach their maximum potential
- Establishing/monitoring systems, procedures and education programs in order to achieve the corporate goals and management objectives

Your profile:

- University degree
- Good knowledge of English, German is preferable
- Good knowledge of Romanian labor legislation
- Managerial leadership skills
- Minimum two years experience in a similar position
- Capable to be a people manager

Material Control Manager

Your responsibilities are:

- Directing and coordinating all logistics issues
- Directing and coordinating activities of personnel within the acquisition of raw materials, the handling and transportation of the endproducts
- Liable for the internal and external transport of the goods within the chosen material flow system
- Directs and coordinates the storage with FIFO
- Directs and coordinates the goods in-goods out

Your profile:

- University degree, preferable technical background
- Good knowledge of German and/or English
- Minimum two years experience as a Planning Manager within a manufacturing environment, ideally in automotive field
- Minimum three years experience in leading people

Manufacturing Engineering Supervisor

Your responsibilities are:

- Liable for the implementation of new developed processes
- Improving existing production processes to obtain an optimal product flow
- Coordinating all continuous improving actions regarding productivity, capacity, cost reduction, quality, ergonomic handling and environment safety
- Liable for developing and improving production equipment

Your profile:

- Technical university degree
- Good knowledge of German, English is preferable
- Minimum two years experience within a manufacturing environment, ideally in automotive field
- Minimum two years experience in leading people
- Professional knowledge of process oriented manufacturing

These positions offer excellent career developing opportunities to gain multinational experience in the automotive business. The conditions are very competitive and flexible to attract the best candidates. Are you interested in taking the challenge and are you ready to create the future together with a successful international group? Then we should get in contact! For confidential interview please send your CV and a motivation letter to AIMS Timisoara, 4 Boreac Str., apt 3; 1900 Timisoara or by fax (056/191 006) respectively e-mail: timisoara@aims.ro Codruta Mirci will respond to initial telephone inquiries (056/22 11-72). We look forward to hearing from you.

focused on customer
- driven by innovations

www.bos.ro

aims
Human Capital Romania

(C.A.)

Compania de Transport Public Arad

anunță publicul călător că

In data de **27.04.2002** se vor efectua **LUCRĂRI DE REPARAȚII ALE CĂII DE RULARE ÎN PIAȚA ROMANĂ.**

Traseele liniilor care tranzitează această zonă vor suferi unele modificări:

Traseele liniilor 3, 6, 8, 10, 12, 16, 18 vor avea cap de linie Stația Aradul Nou.

Orele de plecare a traseelor preurbane din Piața Romană nu vor fi modificate.

Vă mulțumim pentru înțelegere. (2366187)

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD

ANUNȚĂ ADMINISTRAȚIA PATRIMONIULUI LOCAL

Crescătorii de animale au obligația conform Hotărâri nr. 356 din 20 decembrie 2001

să achite taxele de pășunat pentru anul 2002

la casele Direcției Fiscale de pe Bulevardul Revoluției nr. 97.

Data limită de încasare este de 30.04.2002.

(2365990)

PC 4 U

CALCULATOARE
COMPONENTE
SERVICE PC

Mihai Eminescu, nr. 4
tel./fax: 057-21.41.15

Athlon XP 1700+


ATX, HDD 40 GB, 128 MB RAM,
placa video TNT - 32 MB, audio,
DDR - ready, tastatura, mouse, pad,
Monitoare Proview 15" - 103 \$
CD-ROM Acer / Samsung 52x - 28 \$

DOAR

399 \$

Prețurile nu includ TVA

Sunt dinamic.
Bun organizator.
Bun comunicator.
Am spirit de echipă.
Vreau mai mult!



Ți-ai dori să începi o carieră în domeniul financiar ca **UNIT MANAGER** la Commercial Union, numărul 1 pe piață britanică a asigurărilor?

Trimite CV-ul la numărul de fax 057-214.700 sau la adresa: str. Ghe. Lazăr, nr. 21, Arad, până la data de 3 mai 2002, menționând codul UM-1.

COMMERCIAL UNION
Asigurări de Viață

Arad, Bacău, Baia Mare, Brașov, Buzău, București, Cluj, Constanța, Craiova, Deva, Drobeta Turnu-Severin, Galați, Iași, Lugoj, Oradea, Pitești, Ploiești, Râmnic, Să. George, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Timișoara, Tg. Mureș

Este atât de simplu,



MAGELLAN



FAIANȚA, GRESIE și OBIECTE SANITARE - MONDIAL LUGOJ
GRESIE PORTELANATĂ - ALFA CERAMICHE ITALIA
ADEZIVI și GLETURI - HENKEL
MOBILIER DE BAIE - ARTEMA
GIPS CARTON - KNAUF și LAFARGE
VOPSELE, TENCUIELI - CAPAROL

Precum și multe alte produse!!!
VIDE en-gros în DEPOZITUL din
Campul Linistii nr. 1
tel : 057 348 535

OFERTA SPECIALA ECO-CHEM

ERBICIDE: Bactril, Merim Mix, DMA 6, Icedin, Pantera, Gold Star, Prometrex, Alazine, Metriphar.

FUNGICIDE: Galben M, Topsin, Bravo, Folicur, Folpan, Merpan, Shavit, Vendozeb, Funguran, Goldazin etc.

INSECTICIDE: Decis, Diazel, Mospilan, Talstar etc.

BIOSTIMULATORI: Atonic, Cropmax etc.

Altele: îngrășăminte foliare, folie împert Grecia.

CANTITATI mai mari ➔ PREȚURI NEGOCIABILE!

Str. Petru Rareș nr. 81 Tel./Fax 270.145

NOU!

MAGAZIN AMET cu ARTICOLE DE UZ GOSPODĂRESC, AGRICOL ȘI GRĂDINĂRIT

Piața UTA, Bl. J9
Telefon 247.197



- scule
- unelte
- pompe
- hidrofoare
- furtune
- aspensoare
- vermurele
- stropitoare
- roabe
- betoniere
- plasă gard
- plasă rabbit
- plasă țântari
- alte articole mărunte

PRIMĂVARA A VENIT,
AMET ESTE PREGĂTIT!



Raiffeisen BANCA AGRICOLĂ



CONTUL EVENIMENT

Ai toată libertatea de decizie,
oricând!



- TU alegi data scadenței
- TU poți face depuneri ulterioare ori de câte ori vrei
- TU beneficiezi de capitalizarea dobânzii

În plus, nu mai pierzi timpul mergând la bancă în fiecare lună pentru noile depuneri. Poți autoriza banca să facă acest lucru în locul tău printr-un ordin de plată planificat.

Vrei să afli mai multe detalii?
Sună la telefonul 0300-020202 (apel gratuit).
Raiffeisen - Banca Agricolă este prima bancă din România care îți oferă posibilitatea de a afla prin telefon, gratuit, detalii despre produsele și serviciile sale.

Un produs
Raiffeisen - Banca Agricolă
Banca ta de încredere

AGENCIJA AGROSERVI ARAD

Vinde următoarele semințe:

- OVAZ, soiul MURES
- SOIA
- PORUMB
- TURDA 200 PLUS
- NSSC 420 SĂRBESC
- ZP 335 SĂRBESC
- ZP 400 SĂRBESC
- ZP 471 SĂRBESC
- LUCERNA
- FLOAREA SOARELUI
- MAZĂRE FURAJERĂ
- MAZĂRICHE
- ORZOACĂ DE PRIMĂVARĂ
- SEMINTE DE LEGUME
- AZOTAT DE AMONIU

Pentru campania de primăvară

Practicăm cele mai avantajoase prețuri respectiv 20.000 lei/kg la Turda 200 plus și 30.000 lei/kg la ceilalți hibrizi de porumb, sau la schimb cu grâu consum din recolta anului 2002.

Plata semințelor se face la ridicarea acestora prin: numerar, ordin de plată vizat de bancă și filă CEC

SEMINTELE SUNT SUBVENȚIONATE CONFORM H.G. NR. 131 din 14.02.2002.

Cumpărătorii vor prezenta adeverință de la primăria de domiciliu de unde să rezulte că sunt deținători de pământ pe care-l cultivă în anul 2002.

Informații suplimentare la sediul Agenției
Str. Dumbrava Roșie nr. 2-4 și la telefoanele 216.620, 289.063, 275.156.

Programul de livrare este de LUNI-VINERI de la orele 8,00-16,00, iar sâmbăta de la orele 8,00 la 13,00.

ATLASSIBI

LINEE INTERNATIONALE DE CALĂTORII

Transport International de persoane zilnic în:

**GERMANIA, FRANȚA
ITALIA, SPANIA
AUSTRIA, SUECIA
UNGARIA, IUGOSLAVIA**

La cumpărarea pachetului **bilet + asigurare medicală**, se acordă **10% REDUCERE** din valoarea asigurărilor medicale.

Informații și rezervări: 057 / 252727

Extras din procesul-verbal al Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S. C. ASTRA VAGOANE CALĂTORII S. A. - Arad din data de 27.03.2002

Se majorează valoarea acțiunilor S. C. ASTRA Vagoane Călători S. A. - Arad de la 1.000 lei/acțiune la 500.000 lei/acțiune, urmând ca acționarii să primească la fiecare 500 de acțiuni vechi câte o acțiune nouă. Frațiunile de acțiuni rezultate vor fi răscumpărate de societate la valoarea lor nominală.

Capitalul social al S. C. Astra Vagoane Călători S. A. se va diminua cu valoarea fracțiunilor de acțiuni răscumpărate.

Se va acorda un termen de două luni de la publicarea în Monitorul Oficial a Hotărârii AGA timp în care acționarii își pot completa pachetele de acțiuni.

La expirarea termenului de 2 luni societatea va fi oprită de la tranzacționare pentru diminuarea capitalului social și pentru înregistrarea noii structuri a acționariatului.

apropie-te de această ofertă

Alcatel 311 Nokia 3310

dacă te abonezi la Orange până la 15 mai, timp de o lună (a 4-a) abonamentul tău nu costă nimic!

pentru toți abonații, mesajele scrise trimise în această perioadă au reducere de 30%

1.120.000 lei 4.245.000 lei

Orange

- prețurile sunt valabile pentru abonament Orange Free sau pentru orice abonament cu minute incluse
- prețurile nu includ TVA

ANGAJEZ șomeri

Condiții:

- vechime minim 5 ani
- domiciliul stabil în Arad, fără cazier

Persoanele interesate se pot prezenta la sediul firmei din Arad, str. Câmpul Linistii, Nr. 1 (COMAT).

Prezentare vineri-sâmbătă - luni orele 10,00. Tel. 267.800.

Goldstern partener Orange

ARAD: Bulevardul Revoluției 35, tel: 057 / 270.890; Piața Spitalului, bl. 1C, tel: 057 / 252.001

Electrica S.A.

1. Programul special de lucru pentru perioada 1-7 mai 2002

- 01.05.2002 Casierile vor fi închise
- 2.05.2002-3.05.2002 Casierile vor funcționa în program normal de lucru
- 02.05.2002-3.05.2002 Casierile vor funcționa în program normal de lucru
- 6.05.2002 Casierile vor fi închise începând cu 7.05.2002 casierile intră în program normal de lucru.

2. Înregistrarea indexului la contorul de energie electrică pentru abonații casnici în regim de autocitire din municipiul Arad se poate efectua la noul număr de telefon care este 205.832.

Societatea Lazar Agroservice

Angajează Director economic

contabil autorizat, vechime 10 ani, vârsta 35-45 ani, persoană dinamică, experiență managerială, disponibilitate program prelungit și deplasări în țară și străinătate, cunoștințe operare P.C., limbi străine, german avantaj.

Comunicați C.V. pe fax nr. 057/253377 sau personal la sediul societății până la data interviului.

Atte informații tel. 057/253.552.

Interviu în data de 30 aprilie 2002 ora 11 la sediul societății din Arad Calea 6 Vânători Nr. 1. (9397857)

PE STRAND

UN ABONAMENT COSTĂ...

200.000 PENTRU ADULȚI...
75.000 PENTRU ANGAJAȚI...
...100.000 PENTRU COPILII...
ELEVII, STUDENȚII ȘI MILITARI...
50.000 PENTRU POSESORII DE CĂȘI...!!

Abonamentele pot fi achiziționate de la Administrația Strandului zilnic până la orele 19:00.

GEMAJE HAIR S.R.L.

Curții și suntem garanția satisfacției tale profesionale.

Persoană de contact - dl. ing. Orașan Nicu, tel. 206032 sau 092659056.

foto studio enigma

INTRA IN ERA DIGITALA

Oferim soluții complete în fotografie:

- prelucrări filme amatori (lucios, mat)
- fotografii în studio pe diferite ocazii
- scanări fotografii, negative, diapozitive
- printare pe orice sursă (CD, floppy, card SM/CF)
- inscripționare pe CD, floppy, în orice format
- vânzare produse foto într-o gamă diversă

B-dul Revoluției, nr. 80
Calea A. Vlaicu, Bl. I-3
Str. Corneliu Coposu, nr. 6

3 magazine în Arad

PROSTOP

Arad, str. Banul Mărăciine nr. 1, tel. 057/233281, mobil 094/525048

VĂ OFERĂ ÎN CONDIȚIILE CELE MAI AVANTAJOASE:

- Sisteme de alarmă antiefracție pentru firme și locuințe, cu posibilitatea conectării a 2, 3, 4 apartamente la un sistem
- Sisteme de alarmă antiincendii
- Sisteme de control acces și control rond
- Sisteme de televiziune cu circuit închis
- Sisteme de interfonie și videointerfonie
- Folie colorată, reflectantă și pentru securizare geam
- Geamuri termopan din sticlă float
- Sticlă ornamentală, colorată în masă, vitralii, orice model
- Mobilier din sticlă, oglinzi, mese, uși de mobilier, orice model

Supraveghere permanentă și intervenții rapide în caz de alarmă prin dispeceratele computerizate de la sediul Arcons Security și ale pompierilor militari.

S.C. MANITOBA PRINT SRL

Angajează PREPARATOR DE CULORI

Cerințe:

- experiență în domeniu
- limba engleză prezintă un avantaj
- angajarea se va face pe bază de probă de lucru

Persoană de contact: Dl. Tibi Sarkozi
E-mail: manitoba@next.ro
Tel: 250505, Fax: 281322.
Luni - vineri 8-16
Adresa: Str. Ursului nr. 21

MAȘINIȘTI DE SERIGRAFIE

- calificare la locul de muncă

SATLINE A DESCHIS RESTAURANTUL **LA PLAZZA**
 În ARAD, STR. ION ANTONESCU 2-4, BL. M7 - PARTER (Piața Mihai Viteazul)
 PROGRAM ZILNIC 12 - 24 REZERVĂRI TEL. 228.616

PHILIPS De LONGHI INDESIT BOSCH WHIRLPOOL

CORAURA Prietenul la nevoie se cunoaște.

N-ai suficienți bani? Nu-l nimic! Noi îți oferim:

- Produse în rate
 - pe termen de 3 ani
 - cu avans zero
 - cu un singur girant
- Transport gratuit la domiciliu
 - în municipiu
 - în tot județul
- Preț negociabil la cumpărare
- O gamă foarte largă de produse electrocasnice și nu numai
- Produsele celor mai celebre firme din lume

Acum pot cumpăra în rate și pensionarii și producătorii agricoli!

ARISTON JVC
 SIEMENS MOULINEX
 BRAUN THOMSON
 SONY ARCTIC

Magazinul Micălaça, Zona III - Bl. 301 sc. A (pe șoseaua spre complexul BILLA)

HERMES
 Vinde toată gama de corpuri de iluminat

Import Germania, Austria, Italia

Zilnic: 9.00 - 18.00
 Sâmbăta: 9.00 - 13.00
 Telefon 259.278

Micălaça, Zona III - Bl. 301 sc. A (pe șoseaua spre complexul BILLA)

Administratoarea societății comerciale

FERAMICO INDUSTRIES S.R.L. ARAD
 convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Asociaților pentru ziua de Luni, 29 Aprilie 2002, ora 14, în Arad, str. Petru Rareș, nr. 1-3, jud. Arad, având următoarea ordine de zi:

Modificarea actului constitutiv al societății
 Dacă la data de Luni, 29 Aprilie, ora 14, Adunarea Generală nu poate lua o hotărâre din cauza neîndeplinirii condițiilor de prezență a asociaților, se convoacă o a doua Adunare Generală Extraordinară a Asociaților pentru ziua de Marți, 30 Aprilie 2002, ora 14, la adresa mai sus menționată.

ADMINISTRATOR
 Mate Francisc (0397955)

ORION PANASONIC ZANUSSI ELECTROLUX LG ELECTRONICS

APLINK angajează

ASISTENT SOFTWARE
 Cerințe: cunoștințe temeinice de operare PC, permis de conducere cat. B, disponibilitate de deplasare în județ.

Pentru relații: 094.85.59.74, aplink_vanzari@yahoo.com (0397954)

OFERTA PROMOȚIONALĂ!

IMPRUMUTURI de la 10-40 milioane

și de la 50-500 milioane

comision 14% pe an pentru imobile, mașini etc. comision 6% pe an

ORAR 9.00-17.00, B-dul Decebal nr. 2-4, camera 211. Telefon: 284.390, 091.521.632. (S.C. PROJECT) (0397908)

S.C. „M.K. KUBITZA” S.R.L.
 filiala firmei MK Maschinenbau Kubitzka GmbH

caută colaboratori motivați pentru posturile de:

PROGRAMATORI

Cerințe:

- studii superioare în domeniul automatizării și informaticii industriale
- bune cunoștințe de programare
- disponibilitate pentru a călători în străinătate

Prezintă avantaj cunoașterea programării SPS cu Siemens Simatic S7 și Allen Bradley sau experiență în crearea și administrarea paginilor WEB.

Așteptăm CV-ul și scrisoarea de intenție în limba germană sau engleză, la nr. fax 057 208004. Relații suplimentare la tel: 057-278.636. (2306179)

S.C. „TEBA” S.A. Arad
 str. Patria nr. 14

Angajează

- Analist programator cu experiență pentru secția croi (tricot)
- Responsabil secția câlcat-ambelat
- Responsabil secția brodat
- Muncitori cu experiență pentru mașina simplă de cusut
- Muncitori cu experiență la câlcat (vârsta maximă 35 de ani)
- Spănuitori cu experiență pentru mașina automată de croi.

Cei interesați sunt rugați să se prezinte la sediul firmei, str. Patria, nr. 14, cu un curriculum vitae. (2306172)

Se oferă salarizare optimă, transport extern și intern, bonuri de masă.

S.C. ARCONSERV S.A.
 Str. Bicăz, nr. 1-5, Telefon/fax 288 803, 288 725

ÎNCHIRIAZĂ

- spații de depozitare
- spații de producție
- spații pentru birouri

Spațiile dispun de toate utilitățile.

PREȚURI NEGOCIABILE

S.C. G.I. MOTOR S.R.L.

Toată gama de materiale de construcții prin depozitele din:

GARA MARE: ► 093183105
 GARA ARADUL NOU: ► 057.288.009
 STR. EFTIMIE MURGU COLT CU STR. PADURII ► 057.256.243
 GARA LIPOVA: ► 057.562.388

MATERIALE DE CONSTRUCȚII LA INDEMANA ORICUI!

G.I. MOTOR
 BD. DRAGALINA 2
 TEL: 057.251.417
 e-mail: gimotor@xnet.ro



S.C. VBN DOORS S.R.L.

angajează tâmplari profesioniști

Se oferă salarizare foarte bună, în funcție de nivelul profesional.

Condiții:

- vârsta între 22-40 ani,
- profesionalism în domeniul lemnului,

Informații la tel: 216.396, 093.427.209. (2306187)

S.C. Transcar S.R.L.
 Sucursala Arad

angajează

soferi
 vechime min. 5 ani ca șofer, gradele B, C, D, E, domiciliul în Arad, telefon.

1 electrician auto
 vechime în domeniu, domiciliul în Arad, disponibilitate la program prelungit, fără deslăcări disciplinare a contractului de muncă.

Relații: la sediul firmei din Arad, str. Liviu Rebreanu nr. 95 sau tel. 256.308, 256.309. (C.A.)

Societate comercială

angajează

- personal calificat și necalificat pentru producție de marochinărie (operații de cusut la mașină și manuale);
- secretară cu cunoștințe de limba italiană.

În zilele de 29-30 aprilie și 2-3 mai la sediul firmei „ITALIA PRODUCE” S.R.L. din Calea Aurei Veicu, Piața Agroalimentară, Complex Comercial, ap. 1/B (prima stație de tramvai de la UTA, în spatele poștei).

Inf. la telefon: 057-289.854; 057-289.664 (0397747)